

## Ústav Romanistiky FF JU v Českých Budějovicích

### Oponentský posudek na bakalářskou práci

Název práce: **Zahraniční rozvojová spolupráce Španělska**

Autorka práce: **Eva Dostálová**

Vedoucí práce: **Mgr. Michal Vančura, Ph.D.**

Předkládaná bakalářská práce splňuje základní formální požadavky: korpus práce čítá 49 stran, následují bibliografické reference a 3 strany příloh; práce neobsahuje španělsky psané resumé. S literaturou pracuje autorka eticky, na zdroje je řádně odkazováno, text je opatřen citacemi a poznámkovým aparátem.

Velice zajímavého tématu se autorka zhostila způsobem, jenž prozrazuje pečlivou přípravu, schopnost koncepční skladby práce a stylistickou zručnost. Jazyková stránka je první nepřehlédnutelnou a kladnou vizitkou autorky. Z hlediska obsahu je práce výbornou syntézou relevantních dat a ukázkou důkladné průpravy. Autorka prokazuje schopnost logické koncepce práce: nejprve uvádí do problematiky rozvojové spolupráce a politiky vyspělých zemí obecně, poté se věnuje dílčím aspektům rozvojové práce, jako jsou historický vývoj, institucionální zajištění, bilaterální a multilaterální pomoc, humanitární pomoc, atp. Pro každou dílčí část autorka uvádí data vztahující se k španělské rozvojové spolupráci Španělska. Zde vysoce kladně hodnotím práci s údaji a schopnost vyvozovat a formulovat závěry, které jsou velice přehledným způsobem shrnuty v závěru (str. 58-59). Kladně hodnotím práci s prameny, zejména zhodnocení zdrojů (zahraničních, tuzemských), oceňuji práci s cizojazyčnou literaturou.

Jako celek působí práce kompaktně, má logické uspořádání a ve všech aspektech vykazuje autorčin vhladu do problematiky. Komentáře a závěry svědčí o hlubokém proniknutí do problematiky a autorka tak prokázala schopnost vystavět koherentní práci, navíc s vysokou jazykovou úrovní. Dle mého názoru je tato bakalářská práce více než vynikající prezentací autorčina výzkumu.

Vzhledem k uvedenému konstatuji, že tuto bakalářskou práci **doporučuji k obhajobě**. Navrhuji známku: **výborně**.

V Českých Budějovicích, 21. srpna 2009.



Mgr. Miroslava Aurová, Ph.D.